



## **В Ханты-Мансийском автономном округе - Югре следователи выясняют обстоятельства столкновения лодки и баржи, в результате которого погиб человек**



Сургутским следственным отделом на транспорте Центрального межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации проводится проверка по факту столкновения лодки и баржи, в результате которого погиб человек.

По предварительной информации, вечером 28.07.2021 на 112 км реки Конда моторная лодка «Казанка» с тремя людьми на борту столкнулась с баржей. В результате происшествия погиб человек, управлявший лодкой.

На место происшествия выехали следователи, проводится доследственная проверка, решается вопрос о возбуждении уголовного дела. В отношении лиц, находящихся в лодке, будет проведено медицинской освидетельствование с целью определения наличие факта алкогольного опьянения.



Официальный сайт

Центральное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

29 Июля 2021

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1596594>